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Horváthné Éva: A SZERETET PARANCSOLATA 
Bor Ferenc: A HANGVEZÉRLÉS TITKA 

KSZE Ságvár, 2023. 06. 24-i élőben elhangzott tanításának nyers szövege 
 
Jézus könyörületessége köztünk van! Az Ő irgalma, az Ő kegyelme, az Ő szeretete, amely 

átölel bennünket. Köszönjük, Uram! Köszönjük a megváltás művét, amit a szent Fiad végzett 
be a mi életünkért. Helyettünk és értünk tette! Hálás a szívünk a gyógyulásért, hogy 
egészséges a testünk, mert mi a valódi életet látjuk, a valóságot látjuk, az igazságot látjuk a 
testünkön. Köszönjük, Uram, a gyógyító kenetedet, amely átjárja az itt jelenlevő drága 
szenteket, a testüket, és azokét is, akik nincsenek itt, Jézus nevében. Mert valami betegséggel 
küzdenek. Köszönjük, Atyám, a bőséget, amit ránk árasztottál. Azt a hatalmas bőséget, ami 
Tőled árad, Atyám. Tudjuk, hogy minden szükségünket betöltöd a Te gazdagságod szerint, 
Jézus Krisztusban, bármi legyen is az. Akár anyagi, akár szellemi dolog. Köszönjük, hogy az 
Ige bőségében élhetünk, és kimondhatjuk a Te Igédet, amely élővé válik. Kimondjuk, és a 
testekben gyógyulás történik. Mi rátesszük a betegekre a kezünket, és Te, Jézus, megcselek-
szed, amit mi kimondunk imában, a Te Igédet. Köszönjük az örök életünket! Köszönjük, hogy 
Te életet adtál nekünk! Azért jöttél erre a világra, hogy nekünk örök életet szerezzél, drága 
Jézus. Köszönjük ezt Neked, hálásak vagyunk ezért az életért. Köszönjük, hogy itt a földön 
betölthetjük a szolgálatunkat, amire Isten minket elhívott. Atyám, a Te akaratod legyen meg 
minden lépésünkben, a Jézus nevében. Atyám, leborulunk Előtted, imádunk Téged, 
magasztalunk Téged, és most imáinkkal Eléd jövünk, Jézus nevében. Először is hálával teljes 
a szívünk. Hálás a szívünk ezért, Uram, mert imádkoztunk Hozzád, és mi megkaptuk az 
imáinkra a választ. Atyám, Eléd hozzuk a munkahelyüket, a Jézus nevében. Köszönjük, 
mennyei Atyám, hogy adtál nekik munkahelyet, ahol dolgozhatnak, és kedvessé tetted őket a 
főnökasszonyuk előtt, a Jézus nevében. Hálás a szívünk azért Uram, hogy Te vagy az igaz 
bíró, az ítélő bíró, és azokat, akik nem tartoznak oda, arra a munkahelyre, Te eltávolítod őket, 
a Jézus nevében. Megfordítod a szívüket arra, hogy csak a Te szavaid szerint szóljanak a 
másik felé, a Jézus nevében. Megtörjük az ellenállást abban a személyben, a Jézus nevében. 
Köszönjük, Uram, hogy Te előtted minden térd meghajol. Mennyen, földön és föld alatt, és 
kihirdetjük, hogy a Te neved hatalmasabb mindennél. Köszönjük, mennyei Atyám! Hálás 
vagyok, Atyám, azért, hogy nem a félelem szellemét kaptuk, hanem az erőnek, a szeretetnek a 
szellemét. Köszönjük, mennyei Atyám, hogy minden félelmet legyőztünk már veled, a Jézus 
nevében. Ezért hálásak vagyunk! Eléd hozzuk a testvérünket, a felépüléséért imádkozunk. 
Hisszük azt, hogy gyorsan felépül, és a bőr teljesen helyreáll az ő testén, a Jézus nevében. A 
hegek meg sem maradnak, nem is fognak látszani, a Jézus nevében. Köszönjük ezt Neked, 
mennyei Atyám! Unokáinkért, gyermekeinkért imádkozunk. A kis bölcsődésekért, óvodáso-
kért. Atyám, a gyermekekért. Uram, eléd hozzuk őket, és ellenállunk a gonosz minden 
támadásának az ő életükben. Mert ők mind Jézuséi, mind a tieid, Atyám, ezek a gyermekek, 
és a Te életed folyik az ő ereikben, és a gyógyulás folyik az ő ereikben. Egy vírus és 
baktérium, egy kiütés, egy allergia nem érintheti az ő testüket, mert lepattan onnan, a Jézus 
nevében. Teljes tisztulást szólítunk a testvérünk testére, a Jézus nevében. Köszönjük, Atyám! 
Minden baktériumot és vírust elátkozunk az ő testében, a Jézus nevében. Imádkozunk, 
mennyei Atyám a helyreállításért egy másik testvérünkért. Az ő idegrendszere teljességben 
működik, ahogy Te megteremtetted az ő életében. Az izmai nem renyhülnek el, hanem 
megerősödnek, a Jézus nevében, és a Te életed folyik az ő testében, az ereiben, az ér és 
bélrendszerében is helyreállításokat szólítunk. Megtiltjuk a kettős látást, a Jézus nevében. 
Mert mi tisztán látunk, mennyei Atyám, a Te Igéd által. Erősek vagyunk az Úrban, az Ő 
hatalmas erejében, és ezt minden testre kiárasztom, a Jézus nevében. Köszönjük, mennyei 
Atyám! Ráhelyezzük a kezünket, a Jézus nevében és azt mondod, mennyei Atyám, hogy ha 
mi kinyújtjuk a kezünket, akkor megcselekszed a Te Igéd szerint a gyógyulást, Jézus nevében. 
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Az erő kiárad, és Jézus nevében megtörik az iga a kenet alatt. Köszönjük, mennyei Atyám, 
hogy ez a test teljes egészségben működik, a Jézus drága szent nevében. Köszönjük mennyei 
Atyám, hogy Te vagy a mi Gyógyítónk, Te vagy a mi Szabadítónk. Megszabadultunk minden 
betegségtől, minden káros szenvedélytől, minden gonosz dologtól, minden támadástól, a 
Jézus drága szent nevében. Köszönjük, drága mennyei Atyám! A kezünket a zsebkendőkre 
vetjük, a Jézus nevében, és ahogy Pál testéről elvitték a kenetes keszkenőket, rátették a beteg 
testekre, ugyanígy ezekben a zsebkendőkben és törölközőkben eltárolódik a szent gyógyító 
kenet. Ahogy rátesszük a beteg testekre, az a kenet azonnal kiárad, és gyógyulás jön elő abban 
a pillanatban, a Jézus drága szent nevében. Ámen. Atyám, köszönöm, hogy meghallgattad az 
imáinkat, Jézus nevében. Te tudod, hogy mi van a szívünkben, és még ha nem is tudjuk 
magunkat kifejezni, Te akkor is tudod, hogy mit imádkozunk Hozzád, és Te megválaszolod 
ezeket, a drága Jézus szent nevében. Ámen. 

Dicsőség az Atyának! Hála, hála a Fiának! Él az Úr! Szent az Úr! Köszönjük, hogy a 
drága Szent Szellem bennünk lakik, és velünk van, és velünk marad mindörökké, megújítja a 
mi földi sátorházunkat minden napon, a Jézus nevében. Ámen.  

A mai napon az Úr a szívemre azt adta, hogy az igazi nagy parancsolatról tanítsak nektek, 
a szeretet parancsolatáról. Az alap Igénk a Máté evangéliumban van, a 22,34‒39-ig. 

Máté 22,34–39. 
34. A farizeusok pedig, hallván, hogy a szadduceusokat elnémította, egybegyűltek;  
35. És megkérdé Őt közülük egy törvénytudó, kísértvén Őt, és mondván  
36. Mester, melyik a nagy parancsolat a törvényben?  
37. Jézus pedig monda néki: Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes 

lelkedből és teljes elmédből.  
38. Ez az első és nagy parancsolat.  
39. A második pedig hasonlatos ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat.  
Tehát ez az alap Igénk. Jézus hirdette az Igét, beszélgetett azokkal, akik körülvették Őt. A 

tanítványokhoz, a farizeusokhoz, a szadduceusokhoz, vagyis úgymond a törvénytudókhoz 
beszélt. Őket is tanította Isten Igéjében való megértésre. A most olvasott történetben az 
írástudó hall egy beszélgetést, amiben Jézus nagyon helyesen és bölcsen a farizeusok hite 
szerint válaszol a kötözködő kérdezőnek. Mert tudjuk azt, hogy Jézust azért kérdezték, hogy 
valamilyen módon el tudják kapni, meg tudják kísérteni. Az írástudó feltesz neki egy kérdést. 
Melyik a legfőbb mindig az összes többit megelőző parancsolat? Ezt kérdezte Jézustól. Jézus 
pedig az 5Mózes 6,5. alapján válaszolt, kiemelve az Isten iránti szeretetet. Nézzük meg: 

5Mózes 6,5. 
5. Szeressed azért az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes 

erődből.  
Mózes ezzel foglalta össze az összes törvényt, amikor Isten üzenetét adta át a népnek. 

Elolvasom itt az 5Mózes 6,1‒7. 
5Mózes 6,1–7. 
 1. Ezek pedig a parancsolatok, a rendelések és a végzések, amelyek felől parancsolta 

az Úr, a ti Istenetek, hogy megtanítsam azokat néktek, hogy azok szerint cselekedjetek 
azon a földön, amelyre átmenőben vagytok, hogy bírjátok azt;  

2. Hogy féljed az Urat, a te Istenedet, és megtartsad minden Ő rendelését és paran-
csolatát, amelyeket én parancsolok néked: te és a te fiad, és a te unokád, teljes életedben, 
és hogy hosszú ideig élhess  

3. Halld meg azért Izrael, és vigyázz, hogy megcselekedjed, hogy jól legyen dolgod, és 
hogy igen megsokasodjál a tejjel és mézzel folyó földön, amiképpen megígérte az Úr, a te 
atyáid Istene néked  

4. Halld Izrael: az Úr, Adonáj, a mi Istenünk, egy Úr  
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5. Szeressed azért az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes 
erődből  

6. És ez Igék, melyeket ma parancsolok néked, legyenek a te szívedben  
7. És gyakoroljad ezekben a te fiaidat, és szólj ezekről, mikor a te házadban ülsz, 

vagy mikor úton jársz, és mikor lefekszel, és mikor felkelsz  
Dicsőség az Úrnak! Tehát már Isten az ószövetségben megadta ezt a parancsolatot, a 

szeretet parancsolatot, hogy Őfelé forduljanak az emberek, és azt tegyék, amit Ő mond. Tehát 
Ő megadta a nagy parancsolatot, hogy azokat tegyük. Nagyon fontos, hogy erre fókuszáljunk, 
mert az isteni szeretet a leghatalmasabb parancsolat, amit be kell tölteni. Jézus korában a 
zsidó vallási vezetők, az írástudók, különösen a farizeusok nagyon komolyan vették a tör-
vényt. A zsidó emberek gyakran odafordultak a rabbihoz tanácsért, hogy egy adott élethely-
zetben megtudják, hogy melyik parancsolatot kell alkalmazniuk, amelyik a többi elé kerül. 
Nem lehetett könnyű a sok száz parancsolatra figyelve élni, mert hatszáztizenhárom 
rendelkezésből álltak a parancsolatok. Úgyhogy nehéz volt ezekre odafigyelni, mindent 
megjegyezni, ezért odamentek a rabbihoz, és megkérdezték, hogy erre a helyzetre melyik 
parancsolat érvényes, és amelyik a többi fölött áll. De vajon ennek az egyetlen paran-
csolatnak, ennek a szeretet-parancsolatnak könnyebb engedelmeskedni? Bizonyára nem! Mert 
hogyan lehet Istent szeretni? Mit jelent ez valójában? János apostol így ad rá választ, nézzük 
meg az 1János levelében. Az 1János 4,20-ban. 

1János 4,20. 
20. Ha azt mondja valaki, hogy: Szeretem az Istent, és gyűlöli a maga atyjafiát, 

hazug az, mert aki nem szereti a maga atyjafiát, akit lát, hogyan szeretheti az Istent, akit 
nem lát?  

Tehát, aki nem szereti a felebarátját, akit lát, az nem szeretheti Istent sem, akit nem lát.  
Tudni kell, hogy a szeretet hogyan működik. Igazából itt csak egy válasz lehet a kérdésre, 
hogy minden emberrel szeretetben kell járni. Ahogy János írja, ez a drága János apostol, 
hogyha szeretjük egymást, Isten lakik bennünk. Maradunk itt az 1Jánosban és az 1János 4-ben 
a 11. és 12. versek azt írják: 

1János 4,11–12. 
11. Szeretteim, ha így szeretett minket az Isten, nekünk is szeretnünk kell egymást.  
12. Az Istent soha senki nem látta: Ha szeretjük egymást, az Isten bennünk marad, 

és az Ő szeretete teljessé lett bennünk 
Tehát a felebaráti szeretet, az Isten iránti hitből és az Isten iránti szeretetből fakad. Igazán 

szeretni egyedül csak kapcsolaton keresztül lehet. Mondhatja valaki azt, hogy szereti a 
növényvilágot, szereti az állatvilágot, szereti a tájakat, de ha azt csak a tévében nézve, termé-
szetfilm nézésére korlátozódik, akkor az nem kapcsolat. Hogyha valaki sokat jár a természet-
ben, sokat kirándul, műveli a földet, gondozza az állatokat, az már valódi kapcsolatot jelent. 
Azt jelenti, hogy kapcsolatban vagy azzal az elemmel, azzal az állattal. A gyerekeket sem 
szeretheted az által, hogyha csak nézed a fényképeit. Tehát úgy nem tudod szeretni. Termé-
szetesen megnézed, nosztalgiázol, látod, örülsz neki, de nem vagy vele kapcsolatba. De ha 
törődsz velük akár fizikai, akár lelki síkon, az a szeretet már valóságos kapcsolattá válik. 
Tehát, ha gondoskodsz róla, felöltözteted, megeteted, felneveled, ápolod a lelkét, beszélgetsz 
vele, együtt érzel vele, akkor az már egy valódi kapcsolat. Ugyan így, ha valaki szereti Istent, 
akkor az távolról nem lehetséges. Tehát távolról nem lehet Istent szeretni. Persze fel lehet 
nézni az égre, de Isten bennünk lakik, nem ott fönt van. Bennünk lakik Isten, velünk van. 
Például fizikai szinten próbálják az emberek ezt mutatni, hogy drága Istenem hullajts le 
nekem onnan főnről pénzt. Hát ez egy távoli Isten, ez a kapcsolat nem létezik. Ez a kapcsolat 
úgy van, hogy benned van Isten. Dicsőség az Úrnak! Úgy lehet közeli kapcsolatba lenni vele, 
hogy naponta megéled az Ővele való kapcsolatot. Tehát minden nap beszélgetsz az Úrral. 
Kérdezed, és Ő meghallgat, és válaszol neked. Bizalommal kell neki engedelmeskedned. A 
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nehézségekben rá kell támaszkodnod, mert Ő mindig ott van, és segít rajtad. A szeretet ne 
csak színlelés legyen. Ez azt jelenti, hogy ne csak a kimondott szavakkal szeressünk, hanem 
cselekedjük is meg ezeket. Az isteni szeretetnek belül megélt mélysége van. Egy bensőséges 
kapcsolatról szól. Most megint Pál apostolt idézem az 1János 3,18-ból, ahol azt írja az Ige: 

1János 3,18.  
18. Fiacskáim, ne szóval szeressünk, se nyelvvel; hanem cselekedettel és valóságosan. 
Isten Igéje is megírja ezt, hogy ne csak szóval, cselekedettel is tegyük meg. Nézzük meg, 

hogy mit ír a Róma 5,5. A Róma 5,5-ben leírtak nélkül lehetetlen szeretetben járni.  
Róma 5,5. 
5. A reménység pedig nem szégyenít meg; mert az Istennek szerelme kitöltetett a mi 

szívünkbe a Szent Szellem által, aki adatott nékünk. 
Ha nem Isten szeretetében járunk, akkor annak semmi értelme nincs, mert az nem válik a 

hasznunkra. Pál apostol beszél erről a szeretet himnuszban, az 1Korinthus 13,1–3. Ezt nem 
olvasom fel, csak elmondom. Lehet angyalok nyelvén beszélni, lehet nagy titkokat tudni, erős 
hittel hegyeket mozgatni, vagy az életünket is odaáldozni, ha isteni szeretet nincs bennünk, 
akkor semmi az egész. Akkor semmik vagyunk. Akkor nincs semmi értelme. Tehát ahhoz 
isteni szeretet kell legyen a szívünkben, mert csak úgy tudunk önzetlenül szeretni. Odaszán-
hatjuk az időnket az Ige hallgatására, oda szánhatjuk az időnket imádságra, de azt ne 
szokásból tegyük. Ne megszokásból tegyük, hanem azért, mert folyamatos élő kapcsolatot 
akarunk Istennel teremteni. Folyamatosan kapcsolatban akarunk vele lenni. Ne korlátozzuk 
Őt! Mivel korlátozhatjuk? A bűntudattal, hogy nem vagyok rá méltó, vagy a félelemmel, a 
hitetlenséggel. Tehát minden negatív dologgal korlátozhatjuk Isten szeretetét, hogy működjön 
a szívünkben. A szeretet nem csak abból áll, hogy mi szeretjük Istent, és szeretetben járunk az 
emberekkel, hanem meg kell azt engednünk, hogy Isten is szeressen bennünket. Meg kell 
engednünk, hogy Isten is szeressen bennünket. Az 1Jánoshoz lapozzunk vissza. 

1János 4,10. 
10. Nem abban van a szeretet, hogy mi szerettük az Istent, hanem hogy Ő szeretett 

minket, és elküldte az Ő Fiát engesztelő áldozatul a mi bűneinkért. 
Tehát Ő szeret bennünket. Engedjük, hogy azt a szeretetet megélhessük, hogy azt a szere-

tetet érezhessük a szívünkben. Most nézzük meg az isteni szeretet alkalmazását a gyakorlat-
ban is. Ugye most az első parancsolatról beszéltünk, és most nézzük meg az ehhez hasonló 
parancsolatot, a másodikat. Hogy lássuk ennek a működését, hogy hogyan tudunk a másik 
emberrel szemben viselkedni, hogy kell az isteni szeretettel hozzáállni. Újra el fogom olvasni 
a Máté evangéliumnak a sorait, a nagy parancsolatot, ami az összes többi elé kerül. Ugye 
tudjuk azt, hogy itt a farizeusok, szadduceusok hallgatták Jézust, és ment egy írástudó, egy 
törvénytudó, és meg akarta kisérteni Jézust. Megkérdezte, hogy Mester, melyik a nagy 
parancsolat a törvényben? Jézus megválaszolt neki.  

Máté 22,37–39.  
37. Jézus pedig monda néki: Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes 

lelkedből és teljes elmédből. 
38. Ez az első és nagy parancsolat. 
39. A második pedig hasonlatos ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat. 
Tehát az akkori kornak a vallásos emberei Jézust mindig csapdába akarták csalni, de ez 

soha nem sikerült nekik. Ahogy most sem, ahogy megyünk tovább az Igében. Kérdésükre 
Jézus válasza nagyon határozott volt. Elmondta a szeretet parancsolatot. Mit kellett volna 
mondania a farizeusnak Jézusnak erre a szavára? Azt kellett volna mondania, hogy köszönöm, 
Uram. Köszönöm az iránymutatást, ezután eszerint fogok cselekedni. Szeretni fogom az Urat, 
meg a felebarátomat. De nem ez történt. Most átlapozunk a Lukács evangélium 10-es feje-
zetéhez, mert tudni illik ez a történet, amit most fogok olvasni, ez is meg van több Evangé-
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liumban is. Nem csak a Mátééban van, megvan a Lukácsban is. A Lukács 10,30. lapozunk 
ahol megnézünk egy történetet, de előtte olvassuk a 29-es verset. 

Lukács 10,29‒31. 
29. Az pedig igazolni akarván magát, monda Jézusnak: De ki az én felebarátom? 
Ezt kérdezte Jézustól. Ezt a kérdést azért tette fel, mert nem tudta, hogy milyen 

körülmények között, és hogyan kellene a szeretetet gyakorolnia. Senki nem mondta el neki, 
hogy kit kell tulajdonítania a felebarátjának. Válaszul Jézus egy példázatot mond el neki az  
irgalmas szamaritánusról. Nézzük tovább itt a Lukács evangéliumban az Igét. 

30. Jézus pedig felelvén, monda: Egy ember ment alá Jeruzsálemből Jerikóba, és 
rablók kezébe esett, akik azt kifosztván és megsebesítvén, elmentek, és ott hagyták 
félholtan. 

Tehát itt az a helyzet, hogy van egy ember, aki elindult az úton Jeruzsálemből Jerikó felé, 
és az úton a rablók megtámadták, összevissza verték. Úgy megverték, hogy már vérzett. 
Megsebesítették, elmentek, otthagyták az útszélen. Igazából azt írja, hogy félholtra verték. 
Tehát volt még benne élet, de valószínű, szegény alig tudott mozogni.  

31. Történet szerint pedig megy vala alá azon az úton egy pap, aki azt látván, 
elkerülé. 

A papok abban az időben egy tanult csoportba tartoztak. Őket bölcseknek, értelmeseknek 
tartották. Nekik tudniuk kellett volna mindazokat a dolgokat, amiket Istenről tudni lehet. Ha 
megnézitek majd a Malakiás 2,7. azt mondja, hogy: 

Malakiás 2,7. 
7. Mert a papnak ajkai őrzik a tudományt, és az ő szájából törvényt várnak, mivel a 

Seregek Urának követe ő. 
 Az ószövetségről van szó. Hogyne tudná egy pap, hogy mi a rend, és mi a törvény. Az 

ószövetségben a papoknak a törvény megtiltotta, hogy megérintsék a betegeket, vagy a 
halottakat. Ez azért volt törvénybe írva, mert ugye azt olvastuk,  hogy a megsebesített ember 
Jeruzsálemből ment Jerikóba. A pap viszont valahonnan Jerikóból ment Jeruzsálembe, a 
templomba. A papoknak mindig fel kellett készülni a templomi szolgálatra. Ami azt jelentette, 
hogy tisztulási szertartást kellett végeznie. Nem csak kívülről, hogy tiszta ruhát kellett 
felvenni, meg milyen színűt, hogyan kell megkötni, milyen kiegészítőket kell ehhez alkal-
mazni, hanem egy belső tisztulásra is szüksége volt, hogy előtte felkészítse magát. Hogyha 
megérintette volna ezt az embert, akkor nem végezhette volna a papi szolgálatát a temp-
lomban. Tehát ezért a törvény megtiltotta azt, hogy beteghez nyúljon, ha a szolgálatába ment.     

Lukács 10,32–37/a. 
32. Hasonlóképpen egy lévita is, mikor arra a helyre ment, és azt látta, elkerülé. 
Tudni kell azt is, hogy a léviták is a papok csoportjába tartoztak. Ő sem tehetett másképp, 

mert ők is egy papi rendbe tartoztak. Azt írja, hogy hasonlatosképpen. Tehát ugyanúgy 
cselekedett, mint ez a pap. Ő sem tudott mást tenni, nem tehetett mást a törvény szerint. Ezt 
követően egy szamaritánus jött az úton, aki megvetett, lenézett, kicsi, semmitérő, egyszerű 
emberi kategóriába tartozott.  

33. Egy samaritánus pedig az úton menvén, odaért, ahol az volt: és mikor azt látta, 
könyörületességre indult. 

34. És hozzájárulván, bekötözte annak sebeit, olajat és bort töltvén azokba; és azt 
felhelyezvén az ő tulajdon barmára, vitte a vendégfogadó házhoz, és gondját viselte néki. 

Mit is csinált ez a szamaritánus? Normálisan, emberként reagált, úgy, mint akinek van 
szíve. Tehát normális módon reagált arra, hogy meglátott egy félholtra vert embert, egy 
megsebzett, egy vérben lévő embert az úton, és normális módon reagált. Odament hozzá, és 
segítséget nyújtott. Tehát meglátta  ezt az út szélén fekvő embert, odament hozzá, bekötözte a 
sebeit, ellátta. Én úgy gondolom, hogy egy normális esetben ez egy helyes eljárás volt. Ellátta 
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a sebeit, feltette az állatának a hátára és elvitte egy fogadóba. Ezen keresztül láthatjuk meg 
igazán a szamaritánusnak a nagylelkűségét és a jószívűségét.  

35. Másnap pedig elmenőben két pénzt kivévén, adta a gazdának, és monda néki: 
Viselj gondot reá, és valamit ezen fölül ráköltesz, én mikor visszatérek, megadom néked. 

Tehát előleget fizetett a fogadósnak a további ápolásra, hogy gondozza tovább ezt az 
elesett embert, mert nem akarta, hogy a fogadós kitegye onnan. Ez egy fogadó volt, olyan, 
mint egy szálloda, és nem akarta, hogy kitegye onnan, mert valahol el kellett látni ezt az 
embert. Még azt is felvállalta, hogy ha a fogadós még valamit pluszban rákölt erre az 
emberre, akkor majd azt is megfizeti néki. Tehát teljes ellátással hagyta ott. Ez a szamaritánus 
- mivel nem Izrael népéből való volt -, az írástudók istentelenként tekintettek rá. Tehát ez egy 
pogány ember volt, nem a zsidó néphez tartozott. Ennek ellenére a szamaritánus 
könyörületességet és szeretetet gyakorolt a bajban lévő ember felé, ahogy láttátok, hallottátok.  

36. E három közül azért kit gondolsz, hogy felebarátja volt annak, aki a rablók ke-
zébe esett? 

 Jézus azt kérdezi, hogy a három közül ki volt a felebarátja ennek az embernek, aki a 
rablók kezébe esett? Mi volt a célja ennek a törvénytudónak? Az volt a célja a 
törvénytudónak, hogy sarokba szorítsa Istennek a Fiát. Sarokba akarta szorítani. De mi 
történik most ezzel az írástudóval? Ő szorult sarokba, mert kénytelen volt válaszolni Jézus 
kérdésére. Tehát nem tudták megfogni Jézust, hanem Jézus ugyanúgy megfogta őket, mint 
máskor. Mit mond a Lukács 10,37-nek az eleje?  

37/a. Az pedig monda: Az, aki könyörült rajta. 
Az, aki könyörült rajta. Kénytelen volt válaszolni Jézusnak a kérdésére. Mit felelt? Az, aki 

könyörült rajta. Az, aki irgalmas volt hozzá. Mit is jelent az a szó, hogy irgalom? Az irgalom 
az, amikor valaki azt teszi, amit egy adott helyzetben tenni szükséges a másiknak az 
érdekében. Például, ha valaki éhes, megeteted. Ha valaki szomjas, inni adsz neki. Ha valaki 
sír, megvigasztalod. Ha valaki elesik, felemeled. Ha valaki megsérül, bekötözöd a sebeit. 
Tehát segítünk a másikon. Az irgalom mindig azt teszi, ami a másik számára a legkedvezőbb, 
még akkor is, ha nekem hátrányom lesz abból.  

Filippi 2,4.  
4. Ne keresse ki-ki a maga hasznát, hanem mindenki a másikét is. 
Ez az irgalmas szamaritánus pontosan ezt tette, a másik hasznát kereste. Ki a felebarátja? 

Ez a nagy és bölcs ember, ez az írástudónak nevezett ember csak annyit tudott kinyögni, hogy 
az, aki irgalmas volt hozzá. Jézusnak a tanácsa nagyon egyszerű volt. Mit is mondott az 
írástudónak? Nézzük meg a másik felét az Igének. 

Lukács 10,37/b. 
37/b. Monda azért néki Jézus: Eredj el, és te is akképpen cselekedjél. 
Tehát Jézus azt mondta neki, hogy igazad van, mert ő volt az irgalmas hozzá, a 

szamaritánus. Igazad van, menj, és kövesd a példáját. Ez az út az irgalmasság, a kegyelem, a 
szeretet útja, amit mi is kaptunk, és nekünk is tovább kell adnunk. De ezen az úton csak úgy 
lehet járni, ha szeretem az Atyát, szeretem az Ő Fiát, a drága Jézust teljes szívemből, teljes 
lelkemből, teljes elmémből és minden erőmből, és ha szeretem a felebarátomat is ugyanígy. 
Ámen! Azt nem tudjuk, hogy ezután mi történt ezzel az írástudóval, aki meg akarta fogni 
Jézust, mert nem írja az Ige. De mondhatta volna azt, hogy én is ezt cselekszem, hogy 
szeretem Istent és a felebarátomat is teljes szívemből, teljes lelkemből, teljes elmémből és 
minden erőmből. Ámen! 

Köszönöm, hogy meghallgattatok. Most átadom a szót Bor Ferenc pásztornak, őt is 
hallgassátok szeretettel.   

 

Bor Ferenc: 
Köszönjük, Atyám, hogy Te tanítasz bennünket a Te útjaidra. Tanítasz a Te Igédre, 

tanítasz bennünket a Te Igéd által, hogy mind több világosság birtokosai lehessünk. Ezt a 
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világosságot elvihessük oda, ahol szükség van rá, akár a gyülekezet számára, akár az internet 
hallgatóság számára, és amerre járunk, a világosságot visszük magunkal. Ezt a világosságot, 
ezt az isteni világosságot kiárasztjuk a környezetünkre, a gyülekezet minden tagjára, hogy 
megismerjenek Téged, és a Te áldásaidban tudjanak járni, Jézus nevében. Ámen. 

Először is jött egy Ige az 1Jánosból, ez mindkét tanításhoz kapcsolódik. A Bővített fordítás 
szerint az 1János 5,3-at olvasom: 

1János 5,3. Bővített fordítás 
3. Mert az az Isten valódi szeretete, hogy megtartjuk az Ő parancsolatait, megtartjuk 

a rendeléseit és figyelünk az utasításaira és tanításaira. Az Ő parancsolatai pedig nem 
nehezek, nem fárasztóak, terhesek vagy nyomasztóak. 

A mai üzenet címe eléggé érdekes: A hangvezérlés titka. 
1. Az előzmények 
Mindennek vannak előzményei, és erre épülnek fel különböző dolgok. A technika mai 

állása szerint, már a hangunkkal is képesek vagyunk működésbe hozni különböző technikai 
eszközöket. A hangunkkal tudjuk vezérelni például, a mobiltelefont, vagy pedig van olyan 
lámpa, ami hangvezérléssel működik. Ennek pedig bibliai gyökerei vannak.  

Isten a teremtéskor a hittel kimondott szavát használta, és mindaz előállt, amit Ő elterve-
zett, majd ki is mondott. Az 1Mózes 1. fejezetében több Ige úgy kezdődik: „És monda Isten.”  

Jóbnak is volt megértése ezzel kapcsolatban, mert azt mondta: ha döntést hozol és 
kimondod, az meg fog történni. Tehát fontos az, hogy nekünk döntést kell hoznunk, mert 
Isten csak akkor tud mellénk állni, hogyha mi döntünk, és azt hittel meg is valljuk. Jób 22,28.  

Jób 22,28. 
28. Mihelyt valamit elgondolsz sikerül az néked, és a te útjaidon, világosság fénylik.  
Egy újabb fordításban másképp van, azt is elolvasom. 
28. Rendeld el, és meglesz az néked, és a te útjaidon világosság fénylik.  
Ahhoz, hogy valamit elrendeljünk, előtte nekünk döntést kell hoznunk, hogy mit szeret-

nénk elérni. Sok esetben Isten a mi döntéseinkre vár, hogy jobbra akarunk menni vagy balra? 
Széna vagy szalma? Mert sok esetben választási lehetőségünk van, választhatunk az utakból, 
hogy merre menjünk.  

Ésaiás próféta is ennek a világosságában járt, amikor azt mondta: a megvallott Ige megcse-
lekszi, amit akarunk.  

Az Egyszerű fordításból olvasom az Ésaiás 55,11-et: 
Ésaiás 55,11. Egyszerű fordítás 
11. Ilyen az én szavam is, amelyet elküldök: nem tér vissza hozzám dolgavégezetlen, 

hanem minden tervemet megvalósítja, és célját eléri.  
Tehát Isten nekünk adta az Igéjét, és amikor mi azt hittel elimádkozzuk egy helyzetre, 

akkor az Istenhez visszaszáll, és elkezd rajta munkálkodni.  
Az Úr Jézus ugyancsak hasonlóra utalt a Márk 11,23-ban, mert azt mondta, hogy aki „a 

szívében nem kételkedik, meglesz neki, amit mondott.” Először elolvasom a mi Bibliánk 
szerint.  

Márk 11,23. 
23. Mert bizony mondom néktek, ha valaki azt mondja ennek a hegynek: Kelj fel és 

ugorjál a tengerbe! és szívében nem kételkedik, hanem hiszi, hogy amit mond meg-
történik, meglesz néki, amit mondott. 

A Bővített fordításból ennek az Igének a második része így hangzik: 
Márk 11,23/b. Bővített fordítás 
23/b. … és nem kételkedik szívében, Isten korlátlan hatalmában, hanem hiszi, hogy 

amit mond az meg fog történni, és meg is lesz, Isten akaratának megfelelően.  
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Hatalmas ígéret a számunkra ez a pár Ige, mivel Isten a saját képére teremtett minket, ezért 
mi is képesek vagyunk a kimondott szavainkkal teremteni, azaz valóságba szólítani a vágyott 
dolgokat. 

2. Gyakorlatban 
� Volt egy olyan bibliaiskolai tanító, akinek az volt a neve, hogy Norvel Hayes. Ő 

felismerte a hangvezérlésnek a titkát, és ezt eredményesen használta is. Neki tizenhat sikeres 
vállalkozása volt, amíg más eggyel is küszködött. Ő ugyanis rendszeresen megvallotta, hogy 
nincs rosszul működő vállalkozása. Most tegyünk egy megvallást, lehet, hogy a hallgatóság 
között van valakinek vállalkozása vagy családtag a vállalkozó. Mondjuk ki felettük, hogy „a 
vállalkozásuk jól működik.” Ámen.  
� A következő történet: Volt egy szállodája ennek a Norvel Hayesnek, fent a hegyekben. 

Télen ez a szálloda pangott, kevesen mentek oda. Felment és szólt a szállodához: „Nem lehet, 
hogy ez a hotel pangjon, hogy üres legyen! Az emberek holt szezonban is szeretnek itt 
pihenni, és feljönnek ide.” Ha most valakinek éppen van valami eladandó dolga, autója, háza 
vagy bármilye, akkor szóljon hozzá, hittel: ez az eladandó dolog az kedves az emberek előtt. 
Isten kedvessé tette a vevők előtt, és Ő meghozza nagy gyorsasággal a vevőt hozzá. Úgy 
ahogy a hegyhez kell szólni, ugyanúgy szólhatunk az adott helyzethez. Ha a vállalkozók 
ismernék ezt az alapelvet és működtetnék is, akkor minden vállalkozás olajozottan működne.  
� A következő a történet: amikor Norvel Hayes lánya testén negyvenhét kifakadó seb 

éktelenkedett, akkor elkezdett érte imádkozni, de az imája három évig eredménytelen volt. 
Majd az Úr megtanította őt a Máté 21,21-nek az alapelvére. Megnézzük a Bibliánkból: 

Máté 21,21. 
21. Jézus pedig felelvén, monda nékik: Bizony mondom néktek, ha van hitetek és nem 

kételkedtek, nemcsak azt cselekszitek, ami e fügefán esett, hanem ha azt mondjátok e 
hegynek: Kelj fel, és zuhanj a tengerbe, az is meglészen; 

A Bővített fordítás második fele így hangzik: 
Máté 21,21/b. Bővített fordítás 
21/b. … ha van hitetek, személyes bizalom bennem, és nem kételkedtek, és nem 

engeditek, hogy két irányba vonzanak, akkor nemcsak azt fogjátok tenni, ami történt a 
fügefával, de ha azt mondod ennek a hegynek, emelkedj fel és dobd magad a tengerbe, 
megtörténik.  

Az, hogy két irányba vonzanak, ez igazából a hit és a hitetlenség közötti ingadozást jelenti. 
Azt mondta az Úr ennek a szolgálónak: a lányod testén lévő seb az egy hegy az életedben. 

Beszélj hozzá, mondd ki, hogy mi történjen. Ha az én nevemben elátkozod azokat a sebeket, 
akkor elpusztulnak, mint a fügefa Jézus idejében. Nincs más választásuk, ki fognak száradni, 
hogyha hiszel és nem kételkedsz. Körülbelül negyven nap múlva valóságba is jött a lányának 
a gyógyulása.  

Megint tegyünk egy közös megvallást, beszéljünk a tünetekhez, mindenki a saját 
tünetéhez, mert szerintem mindenkinek van valamilyen kisebb-nagyobb problémája: „Tünet, 
szólok hozzád a Jézus nevében, elátkozom azokat, azok most elpusztultak úgy, mint a fügefa, 
Jézus idejében.” Ámen.  

A következő történet: Norvel Hayesnek megfájdult a lába, két mankóval tudott csak járni. 
Naponta legalább hat százszor szólt a testéhez, hat százszor: már megparancsoltam neked, 
hogy tökéletes légy, ezért engedelmeskedned kell a Jézus nevére. Jóformán két percenként 
működtette a hangvezérlést, és hat hónap után, megnyilvánult a gyógyulása. Még kilencven 
éves korában is tökéletesen tudott járni. 

Megint szóljunk a testünkhöz egy közös hitmegvallásban! „Test! Már megparancsoltam 
neked, hogy tökéletesen működj! Ezért engedelmeskedned kell az 1Péter 2,24. alapján, Jézus 
nevében!” Ámen.  

3. Az alkalmazás 
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Újjászületett hívőként, a rendelkezésünkre áll egy hatalmas eszköz, ez pedig nem más, 
mint a hangvezérlés. Az angyalok arra várnak, hogy elhangozzék a szánkból Isten Igéje, és 
hogy ők azt megcselekedhessék. A Zsoltárok 103,20. írja: 

Zsoltárok 103,20. 
20. Áldjátok az Urat Ő angyalai, ti hatalmas erejűek, akik teljesítitek az Ő paran-

csait, figyelmezvén az Ő Igéjének elhangzására. 
Amikor az élő Igét halljuk meg, a képzelőerőnkkel látnunk kellene, hogy a szánkból egy 

tüzes kard tőr elő, ami levágja a nem Istentől származó dolgokat. A képzelőerőről a múlt 
héten volt szó, úgyhogy visszahallgathatjátok azt a tanítást, még egyszer.  

Nézzük meg a Bővített fordításból a Jeremiás 23,29-et: 
Jeremiás 23,29. Bővített fordítás 
29. Nem olyan-é az én Szavam, mint a tűz? Amely megemészti a próbát, mondja az 

Úr, és mintegy kalapács, amely a legmakacsabb sziklát darabokra töri? 
Arámi fordításban a következőképpen hangzik: 
Jeremiás 23,29. Arámi fordítás 
29. Ímé, szavaim, úgy törnek elő, mint a tűz, mondja az Úr, és mint a vas, amely 

sziklába vág. 
Tudjuk és nem egyszer hallottuk már, hogy a Biblia Isten Igéjét kétélű kardnak nevezi. Ezt 

a Zsidó 4,12-ben találjuk, és a Bővített fordítás szerint olvasom: 
Zsidó 4,12. Bővített fordítás 
12. Mert Isten Igéje élő és tevékeny, tele erővel, működőképes, energizáló és haté-

kony. Élesebb minden kétélű kardnál, áthatol a lélek és a szellem, az ember teljessége, 
valamint az ízületek és a velők, természetünk legmélyebb részeinek is megosztottságáig, 
feltárva és megítélve a gondolatokat és a szív szándékait. 

Tehát Isten mindent hangvezérlés által teremtett. Használd te is minél gyakrabban a sza-
vaidnak teremtő erejét, hogy hatni tudj a környezetedre, az életedre, a sejtjeidre, a kapcsola-
taidra, hozzátartozókra! A sikert a megvallás gyakorisága és mennyisége határozza meg.  

4. A szavak működésben 
Ezek igazából bizonyságok lesznek. Az egyik bizonyság az, hogy egyik szolgálótársunk 

arról tett bizonyságot, hogy ő már eljutott a napi kétszáz-háromszáz hitvallás megtételéig. A 
hanghullámok erejét, mint szellemi fegyvert, akkor vetette be, amikor a gyermeke rossz 
társaságba keveredett. Ezt az alapelvet természetesen minden családtagra lehet használni. A 
szavak kitartó és következetes működtetése meg is hozta az eredményt.  

Egy másik bizonyság. A világ is alkalmazza a bibliai alapelveket, nem is egyet, csak 
kihagyják belőle Jézust. Egy kínai, nem keresztény orvoscsoport, a képzelőerőt, a most hitet 
és a szavak teremtő erejét, használja a ráknak a gyógyítására. Én ezt videón láttam, mert 
valamikor, fent volt az interneten. Körbe állják a beteget, majd azt skandálják, azaz 
folyamatosan ismétlik, hogy „már megtörtént, már megtörtént, már megtörtént”, és a tumor 
perceken belül eltűnik. Ha a szavak ereje működik a világban, akkor a hívők miért nem 
használják szélesebb körben? Tehát kezünkben a lehetőség, kezünkben Isten Igéje, az Élet 
KRESZ-könyve, amit célszerűbb minél alaposabban megtanulni, megismerni, hogy tudjuk 
használni az életünkben.  

Hiszem, hogy ez áldás volt a számotokra! 
 
Horváthné Éva: 
Köszönjük a tanítást! Nekem még a dicséret alatt jött egy nagyon jól ismert Ige, amiről 

tanítottam is, és most is visszatér mindig, azt szeretném, hogy nektek is a szívetek mélyéig 
hatoljon, és valóságot öltsön az életetekben, a gyógyulás, a szabadulás. A 3János 2-es igevers, 
egy csodálatos igesor, és most is jött egy igesor a Példabeszédekből, majd mindjárt azt is 
felolvasom. A 3János 2. ezt írja: 
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3János 1,2. 
2. Szeretettem, mindenek felett azért imádkozom, hogy gyarapodhassál és jó egész-

ségben légy, mint ahogy a lelked is gyarapodik. 
Ha a lelkivilágunkban minden rendben van, akkor a testünkben is minden rendben van. 

Tehát gyarapodjunk, és ha Isten Igéjével táplálkozunk, akkor a lelkivilágunk teljességében 
helyre fog állni, Jézus nevében, és testünk, lelkünk gyógyult lesz.  

A Példabeszédek 4-es fejezetében is a 20-as verstől a 23-ig, egy csodálatos igesort tudunk 
olvasni és magunkhoz venni, mert igazából mi az igepirulát vesszük magunkhoz, mert Isten 
Igéje orvosság. Nekünk ezt kell bevenni, napi szinten, minden helyzetre. Olvasom a 
Példabeszédek 4,20-tól a 23-ig: 

Példabeszédek 4,20–23. 
20. Fiam, az én szavaimra figyelmezz, az én beszédeimre hajtsad füledet. 
21. Ne távozzanak el a te szemeidtől, tartsd meg ezeket a te szívedben. 
22. Mert életük ezek azoknak, akik megnyerik, és egész testüknek egészség. 
23. Minden féltett dolognál jobban őrizd meg szívedet, mert abból indul ki minden 

élet. 
Tehát a szívünkben ott van Isten, ott van az Ő szava, az Ő ereje, és ezt minden féltett 

dolognál jobban meg kell őriznünk, ami a szívünkben van, mert abból indul ki minden élet. A 
lelkünkön, az elménken keresztül a gondolatainkon keresztül kijönnek ezek az igazságok, 
ezek a valóságok a testünkre, és gyógyulást hoznak, szabadulást hoznak az életünkben, ezért 
meg kell őrizni. De ehhez az Ő szavára kell figyelmeznünk, az Ő beszédeire kell a fülünket 
hajtani, és a szívünkben meg kell tartani, teljes szívvel kell hinnünk Istenben, az Ő szavában.  

Hálával teljes a szívünk, mennyei Atyánk a mai napért, a mai alkalomért. Köszönjük a 
drága Szent Szellemnek, hogy Ő vezette, irányította a mai alkalmat, és Ő adta a szavakat a 
szánkba, Jézus nevében. Köszönöm, mennyei Atyám, hogy nyitott szívekre találtunk, akár itt 
a gyülekezetben, akár a hallgatóság között. Hisszük azt, hogy ezek a mai üzenetek is, mélyen, 
belül a szívetekbe tárolódott, és gyökeret ver ott, és Jézus nevében ki fog fejlődni belőle a 
valóság, az igazság és a válasz, a szívetek kívánságára. Köszönjük ezt Neked mennyei Atyám, 
hogy meghallgattad az imáinkat, és minden imát, amit még nem is tudunk hálaadásban 
említeni, Te megválaszolod a mi hitünk által, a drága Jézus nevében. Ámen. Ámen. 

Akinek van mondanivalója, az Úr megérintette a szívét, azt nagyon nyitott szívvel, 
szeretettel meghallgatjuk. 

 
Bor Ágnes: 
Az 1Mózes végéről szeretnék egy igeszakaszt felolvasni, 1Mózes 50,15-től 21-ig: 
1Mózes 50,15–21. 
15. Amint láták József bátyjai, hogy az ő atyjuk meghalt, ezt mondják vala: Hátha 

gyűlölni fog minket József, és visszaadja nékünk mindazt a gonoszt, amit rajta elkö-
vettünk. 

16. Üzenetet küldének azért Józsefhez, mondván: A te atyád megparancsolta nékünk 
az ő holta előtt, mondván: 

17. Így szóljatok Józsefhez: Kérünk téged, bocsásd meg a te atyádfiainak vétkét és 
bűnüket, mert gonoszul cselekedtek ellened. Most azért bocsásd meg azoknak vétkét, 
akik a te atyád Istenét szolgálják. József pedig sír vala, mikor ezt mondták néki, 

18. Járulának pedig őhozzá az ő testvérei is, és leborulának előtte és mondának: Ímé, 
mi a te szolgáid vagyunk. 

19. József pedig monda: Ne féljetek: avagy Isten gyanánt vagyok-é én? 
20. Ti gonoszt gondoltatok ellenem, de Isten azt jóra gondolta fordítani, hogy 

cselekedjék úgy amint ma, hogy sok nép életét megtartsa. 
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21. Most annak okáért ne féljetek: Eltartalak én titeket és a ti gyermekeiteket. És 
megvigasztalá őket és szívükre beszéle. 

Ez József története, akit a testvérei eladtak rabszolgának, Egyiptomba. Először meg 
akarták őt ölni a testvérei, de aztán végül, mégis megtartották az életét és eladták rabszol-
gának. Ennek az volt az előzménye, hogy József, az ő atyjuknak, Jákóbnak minden nap 
elmesélte, hogy mit műveltek az ő testvérei, az ő bátyjai és biztos elmondott olyan dolgokat 
is, amiket a testvérek el akartak titkolni az ő apjuk elől. Ezért megharagudtak rá, irigykedtek 
rá, mert József volt az ő atyjuknak a kedvence, ő volt a legkisebb fiú akkor még. Így eladták 
rabszolgának Józsefet. József nagyon nehéz helyzetbe került, megvádolták őt hamisan, 
börtönbe került, de az Úr felemelte onnan, és a fáraó főembere lett végül. Így olyan helyzetbe 
került, hogy megbosszulhatta volna a bátyjain azt, amit ők elkövettek ellene, hogy gonoszul 
bántak vele. De József nem bánt gonoszul a testvéreivel, hanem szeretetet, irgalmat, 
kegyelmet, békességet gyakorolt feléjük. Ez a szeretet és ez a békesség, irgalom és kegyelem, 
amit József kiárasztott a testvérei felé, végül helyreállította ezt a kapcsolatot, mert így e miatt, 
ami korábban köztük volt, rossz kapcsolatuk volt egymással. De így a szeretet és a békesség 
helyreállította a kapcsolatot közöttük és ezután békességben tudtak élni egymással. József 
elvitte őket Egyiptomba, és ott éltek, ott gondoskodott róluk, mert éhínség volt abban az 
időben. József volt az, aki megszervezte az emberek ellátását, nem csak a családjáét, hanem 
az Egyiptom béli emberekét is. Így tudott gondoskodni a családjukról, hogy szeretettel, 
békességgel, irgalommal, kegyelemmel és jósággal volt feléjük: így helyreállt a kapcsolat 
közöttük. A mi életünkben is előfordulhatnak ilyen helyzetek, hogy velünk rosszat tesznek, de 
ha mi szeretettel és békességgel vagyunk mások iránt, akkor helyre tud állni a rossz kapcsolat, 
és a szeretet és a békesség át tudja formálni a másik ember szívét. Itt is ez történt, mert a 
bátyjai aztán leborultak József előtt és kegyelmet kértek tőle, és megalázták magukat előtte, és 
a testvérek szíve megváltozott, jó irányba. Így tudtak egymással szeretetben, békességben és 
jó kapcsolatban élni. Hálát adunk az Úrnak az Ő szeretetéért, békeségéért, amely mindig 
győzelemre vezet bennünket, és a mi életünkben is a rosszat jóra tudja fordítani az Úr 
szeretete, békessége, kegyelme. Hálát adunk ezért az Úrnak. Ámen.  

 
Horváthné Éva: 
Ez is egy jó kis üzenet volt, mert igazából itt is a kapcsolatokról, és nem csak a saját 

családja kapcsolatáról, hanem Isten szeretetéről szól, és az emberek iránti szeretetről. Ámen. 
 
Úgy folytatnánk a mai alkalmunkat, hogy együtt elmondunk egy imádságot. Befogadjuk az 

Úr Jézust, mert ez egy nagy fontosságú dolog, mert egy mennyei örök életet kapunk ezzel, 
ami egy belépés a mennybe, egy útlevél a mennybe. Ezt a mai napon is el fogjuk együtt 
mondani, el fogjuk imádkozni, hittel és szívvel.  

Azt mondja az Ige, hogy szükség néktek újonnan születnetek, ezt mondja Jézus 
Nikodémusnak, egy vallási vezetőnek, hogy szükség néktek újonnan születnetek, mert ha 
valaki nem születik újonnan, az nem láthatja meg Isten országát. Tehát az újjászületés a 
legfontosabb, hogy átlépjünk a mennyei királyságba.  

Azt írja Isten Igéje, a Róma 10,9–10-ben:  
Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten 

feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz. 
10. Mert szívvel hiszünk a magigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre.  
Ez a Római levél 10. fejezetének a 9–10-es igeverseiben hangzik el, ez a Pál apostol 

szerinti „hiszekegy” imája. Ezt fontos, hogy szívvel és hittel mondjuk ki, a szánkkal mondjuk 
ki, és ezt addig tudjuk megtenni, amíg itt vagyunk a földön. Tehát be kell fogadni az Úr Jézust 
a szívünkbe. Ez nagyon fontos! 
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Ha hisszük azt, hogy Jézus Istennek a Fia, akkor ezt be tudjuk a szívünkbe fogadni. 
Kérlek benneteket, hogy álljatok fel, és tekintsetek Jézusra, és imádkozzunk!  
 
Mondjátok utánam: 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. 
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért. 
 
Kérlek, Jézus legyél az én Uram!  
Legyél az én Megváltóm! 
Legyél az én Gyógyítóm! 
 
Jézus, Úrrá teszlek az életem felett. 
Te vagy az én Uram. 
Te vagy az én Megváltóm. 
Te vagy az én Gyógyítóm.  
Meg vagyok váltva. Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő drága szent vére minden bűnömet eltörölte, és megtisztított minden bűntől. 
Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság, Jézus nevében. Ámen. 
 
Azt mondja tovább az Ige a Lukács evangélium 11,13-ban, hogy a mennyei Atya, azt 

mondja az Igéjében, hogyha Jézus nevében kéred Tőle az Ő Szent Szellemét, akkor Ő 
örömmel odaadja neked. Ezért egy imádságot erről is mondunk, és ezzel a Szent Szellemet is 
befogadjuk. 

Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent Szelleme-
det! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel! Keresztelj meg a Szent Szellemmel!  

Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és megválaszolod. 
Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel. Betöltekeztem, 

beteljesedtem, teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként nyelveken fogok 
imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. Köszönöm, drága 
mennyei Atyám. Köszönöm, Jézus. A Szent Szellem örökké bennem és velem marad, és 
elvezet minden igazságra. Ámen. Halleluja! 

Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy Ő él és itt van közöttünk, itt van bennünk, itt 
van fölöttünk, és körbevesz minket az Ő szeretetével, jóságával és védelmével! Ámen! 

 
* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 
A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 

 

 


